
Wir nennen unsere Praktikanten Emerging Leaders, denn wir suchen Leistungsträger und zukünftige CEOs, die 
Hürden als Ansporn sehen und das Zeug haben über sich herauszuwachsen. Wenn Du etwas bewegen willst 
und nach Deiner nächsten Herausforderung suchst, dann bewirb Dich bei uns. Unsere Emerging Leaders sind 
wissenshungrige Selbststarter mit dem Ehrgeiz, in einer unternehmerischen Kultur neue Standards zu setzen.

Während meines Maschinenbaustudiums arbeitete ich als Werkstudent bei A&M 
in München. Dabei unterstützte ich das Private Equity Team vor allem in Data 
Analytics sowie Business Development Themen. 

Auch abseits diverser Recherche-Aufgaben, wurde mir während meiner 
Tätigkeiten stets ein hohes Maß an selbstständigem und eigenbestimmten 
Arbeiten sowie das Einbringen meiner eigenen Ideen abverlangt, um so 
Kundenprobleme lösen zu können. Besonders hohe Verantwortung erhielt ich bei 
der direkten Zusammenarbeit mit Partnern, was für mich eine Herausforderung 
darstellte, die ich besonders spannend fand. Die Vielseitigkeit der Arbeit, die 
ich bei A&M erlebte ist für mich, auch vor dem Hintergrund meiner bisherigen 
Erfahrungen bei anderen Beratungshäusern, herausragend. Diese Erfahrung half 
mir einerseits bei der Verbesserung meiner Fähigkeiten als Berater, jedoch auch 
hinsichtlich meiner allgemeinen persönlichen Weiterentwicklung.

Wo kann ich mich bewerben? Am besten gleich hier.
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Über Alvarez & Marsal
Unternehmen, Investoren und Regierungsstellen auf der ganzen Welt wenden sich an Alvarez & Marsal (A&M), wenn herkömmliche Ansätze nicht 
ausreichen, um Veränderungen voranzutreiben und Ergebnisse zu erzielen. A&M ist ein führendes, globales Dienstleistungsunternehmen, das seit 
seiner Gründung im Jahr 1983 in Privatbesitz ist und Dienstleistungen in den Bereichen Beratung, Verbesserung der Unternehmensleistung und 
Turnaround-Management anbietet.
 
Mit über 4.000 Mitarbeitern auf vier Kontinenten liefern wir solide Ergebnisse für Unternehmen, Vorstände, Private Equity-Firmen, Anwaltskanzleien 
und Regierungsbehörden, die vor komplexen Herausforderungen stehen. Unsere Führungskräfte und ihre Teams unterstützen Unternehmen bei 
der Transformation ihrer Abläufe, katapultieren das Wachstum und beschleunigen die Ergebnisse durch entschlossenes Handeln. A&M besteht 
aus erfahrenen Unternehmern, erstklassigen Beratern, ehemaligen Mitarbeitern von Regulierungsbehörden sowie Branchenbehörden und nutzt 
seine Erfahrungen aus dem Restrukturierungsumfeld, um Veränderungen in einen strategischen Unternehmenswert zu verwandeln, Risiken zu 
managen und Werte in jeder Phase des Wachstums zu erschließen.

Um mehr zu erfahren, besuchen Sie uns: AlvarezandMarsal.com 
 
Folgen Sie A&M auf LinkedIn, Twitter und Facebook.

https://alvarezandmarsal.wd1.myworkdayjobs.com/en-US/alvarezandmarsal/job/DE-Munich-Office/Intern--m-f-d----Private-Equity-Performance-Improvement_201900867
https://www.alvarezandmarsal.com
https://www.linkedin.com/company/alvarez-&-marsal/
https://twitter.com/alvarezmarsal
https://www.facebook.com/alvarezandmarsal



